

韩国“闺蜜门”导火索竟是一条狗？

韩国总统朴槿惠因“闺蜜干政”9日遭国会弹劾，并停止行使总统职权，然而这一切竟然是因为一条狗！外传是崔顺实“小白脸”高英泰在国会作证时坦承，一切的开端是二人为狗吵架。

据《韩国时报》报道，高英泰表示，2012年朴槿惠当选总统时，他在经营一家手提包与服装公司Villomillo，后来一位友人要他将一些最新产品展示给一名神秘女买家，她就是崔顺实，然而商品卖出后，就辗转成为了朴槿惠的行头，包括30多个皮革包，以及100套服饰。由于崔顺实非常信任高英泰，还帮忙安插职务，他的事业越做越大，后来2013年朴槿惠被拍到手提Villomillo包后，他的公司更是吸引众多名流客户，也因此进入娱乐圈。

不过一切在2014年变了，当时崔顺实要他帮忙照顾女儿的小狗，不过他把狗留在家里就外出打高尔夫球，回来就遭到责备，二人也因此发生激烈冲突，从此关系恶化，也是因为这些愤怒与受伤，让他决定报复崔顺实。

高英泰说，他花了几个月时间搜集崔顺实对朴槿惠政府要特权的证据，并将相关证据交给媒体，更讽刺说崔顺实最喜欢做的就是“编辑总统的演讲稿”，不过他也否认跟崔顺实是情侣关系。

高英泰在国会听证会上表示，从来没有考虑得罪崔顺实的后果，也不后悔爆料崔顺实干政。

综合



从左至右:高英泰 崔顺实 朴槿惠

▶ 最新进展

朴槿惠新增一宗共谋犯罪嫌疑

据韩国媒体援引韩国检方11日发布消息称，在韩国总统府青瓦台前经济首席秘书赵源东要求大企业副会长下台的过程中，总统朴槿惠涉嫌共谋。

韩检方表示，已针对此新增嫌疑将朴槿惠作为赵源东“强迫未遂”嫌疑的共犯立案。赵源东涉嫌曾向韩国CJ集团施压，要求其副会长辞职，并表示“这是总统的意思”，并对CJ集团称，如果不接受，集团有可能受到调查。

此前，朴槿惠同样因涉及和崔顺实等“共谋犯罪”以嫌疑人身份被立案。已全面接手“亲信干政”事件调查的独立检察官朴英洙表示，让朴槿惠当面接受特检组的调查是原则，除此之外，不会考虑其他的方式。

另外，针对媒体关注的青瓦台前附属秘书郑虎成手机录音文件的内容，韩国检方表示，已获得相关手机录音文件236个。在朴槿惠出任总统之后的手机录音中，主要涉及郑虎成向崔顺实转达青瓦台文件之后，听取崔顺实对相关文件的意见等内容。

综合

红领巾心向党

秦淮区第一中心小学五(3)班 李天煜

指导老师:王雅婷

每当看到在我胸前迎风飘扬的“红领巾”，耳边立刻就会想起少年先锋队队歌：我们是共产主义接班人……激昂的歌曲总能激励着我，让我勇敢向前迈进。

记得我刚刚成为一年级新生时，每每进入校园的大门，看着大哥哥姐姐胸前的红领巾，别提有多羡慕了。当我们集体入队那一天，学校给我们举行了隆重的入队仪式，全体一年级的同学们同时戴上红领巾，高举起五指并拢的右手，庄严地向着少先队队旗大声地宣誓：时刻准备着，为共产主义事业而奋斗。戴上它的那一刻，心中的自豪感油然而生。慢慢地我知道了更多有关红领巾的知识：红领巾是红旗的一角，是用革命烈士的鲜血染红的，它代

表着无数英雄的心血，象征着革命的胜利，引导着少先队员在党的领导下向着光明和未来前进。中国共产党已经经历了95年的风风雨雨，她带领我们战胜了一个又一个的挫折，从贫穷逐步走向富强。如今的中国早已不再是外国人眼中的“东亚病夫”，雄鸡唱响，我们祖国早已傲然屹立于世界东方！

现在红领巾已在我胸前飘扬了四年，鲜红的红领巾将继续陪伴着我走过少年时代。“少年智，则国智；少年强，则国强”，我们是新中国的接班人，新中国需要我们，我们每个少先队员都应该珍惜现在的幸福生活，好好学习，树立梦想，从一点一滴做起，一起书写新中国崭新的辉煌！

香枫·兰韵

现代快报B1213号小记者、游府西街小学国际部实验五(2)班 胡天琪

一丛丛兰盛开，在那土坡上，淡淡的缟白，浅浅的素紫，纤纤的腰肢，它绽放了，不知所以地绽放了。

漫天的花海，走来一路上闷热的气息被远远抛去，取而代之的芬芳花香，陶醉其中。翠绿色的枝干衬着紫色的花儿，在阳光的照耀下，显得楚楚动人，偶尔会有白色的兰，那么高雅，让人情不自禁地想赞叹。在花丛上的白蝶飞过，扇动翅膀，这一切在我们的眼中都显得格外迷人。树丛间，我仿佛看到了那个美若天仙的女子，她优美的舞姿让人情不自禁地想去观赏，她身上迷人的幽香让人不知所以地想靠近。也许，这就是

她独特的魅力吧！她是那么的清高淡雅，馨香绕林。缥缈的云雾，也俯瞰她的容颜，哀伤的青鸟，也凝视她的美丽。没有声器的渲染，没有繁华的嘈杂，她就站在那里，亭亭玉立。兰开无声，幽雅迷人。即便没有人看到她的美丽，她依旧无言盛开。

在这初春时间，她悄然绽放，花开成海。它们从蜷缩着，到伸展的，没有伤心过，没有迷离过，没有傲娇过。岁月静好，时光安然，她依旧不谙世事，无言盛开，谦逊质朴，无私奉献。漫天的花衣，只剩下孤寂和绝望的绚丽，怎样让你铭记，彼时的兰，终会留往往日的甜蜜，不灭的记忆……

骑马

三牌楼小学四(1)班 许川玥

一路颠簸，我们终于来到了丽江古城，走在华丽的小街上，寻觅着“沉香小筑”，推门而入，匆匆放下行李，就急着赶往下一站。

坐上车，打开窗子，不久就闻到了一股臭烘烘的马粪味，我知道离“茶马古道”越来越近了。远远看到一排排的大马，一匹接着一匹，慢吞吞地走着。我终于骑上了一匹大黑马，这马还真高，我不禁身子开始发抖，可是，立刻就被眼前的景象给逗乐了。我的马紧密地贴着前面的小白马，不停地亲它的屁股，于是小白马毫不客气地像赶苍蝇一样用尾巴扫了它一耳光，大黑马连连后退。把我们都逗乐了。马夫带着我们开始登山了，山上枝繁叶茂，阳光没那么刺眼了，马夫一边走着一边说道：“小朋友，你这匹马喜欢自由行，经常靠边走，坐稳了，抓牢了啊！”我虽然有点紧张，但还是很开心，马儿确实总是靠着悬崖边走着，不走平常路，悬崖下就是茫茫的大海，我有点害怕了，马夫笑呵呵地说道：“不怕，马儿也有脑子，它不会往海里跳的。”我这才放下心来。快到半山腰了，马儿大口地喘着气，于是我们来到休息点，跳下马背，开始给马儿喂食，它们吃得真香啊，四五口就把一整盆玉米消灭光了。由于时间原因，我们骑了大约两个小时就开始下山了，我的马还是一如既往地靠边走着，还总是让我碰到松树，疼得我哇哇叫。

再次回到马场，下了马，依依不舍地和马儿说声“再见”，乘着车离开了。

NASA携手霍金打造微型星际飞船

美国国家航空航天局(NASA)已与英国著名物理学家斯蒂芬·霍金携手，将共同打造能以五分之一光速飞行的纳米飞行器。这一纳米飞行器将用20年时间飞到距太阳系最近的恒星之一“比邻星b”。

霍金今年4月12日在纽约宣布启动“突破射星”计划，将同俄罗斯商人尤里·米尔纳、美国社交网站脸书创始人马克·扎克伯格合作建造能以五分之一光速飞往比邻星的微型星际飞船。

据介绍，计划建造的纳米飞行器以电脑芯片“星片”为船体。该芯片仅有二三厘米见方，几克重，但集成了摄像机、光子

推进器、导航和传输部件。芯片会安装上名为“光帆”的超材料布篷，通过地面发射高能激光助力推进，“光帆”可吸收激光能量，带动微型飞船前行。

不过，这种微型星际飞船如何“熬过”20年的太空旅行依然存疑，因为宇宙高能射线可能会导致飞船失灵。

今年8月25日，英国《自然》杂志一篇论文宣布，天文学家发现有类地行星绕比邻星运行，距太阳系仅4.2光年。这一所谓“另一个地球”被称为“比邻星b”。次日，“突破射星”计划宣布将目标对准“比邻星b”，以探索太阳系外生命。

据新华社

尼日利亚教堂坍塌已致160人遇难

当地时间12月10日，尼日利亚南部一座教堂部分坍塌，遇难人数大幅上涨，从早前的60人升至目前的160人，现场情况惨烈。

据报道，该教堂位于阿夸伊博姆州首府乌约，由于在建造过程中，其屋顶坍塌导致脚手架连同铁皮一起落到正在祈祷的人群中，造成大量人员伤

亡。当地医院负责人表示，已经有至少160人在事故中遇难，放置遗体的场地不够，且预计死亡人数可能还会进一步上升。

而尼日利亚国家电视台消息称，估计此次事件可能导致最多200人不幸遇难。

尼日利亚总统布哈里也表示，事故造成了“许多人伤亡”。他对遇难者家属深表哀悼。综合

一路上有你

南京市汉江路小学六(2)班 徐硕佳

指导老师:张驰

时光似天边的一片云，倏忽一下就轻轻地飘走了，六年的小学生活在这风轻云淡中眨眼间就要过完了。六年来我收获了许多，有喜，有痛也有情，但最大的收获是我结识了你。

朋友是什么？朋友是困难时的百宝箱。去年，我们学校组织去行知基地进行为期两天的社会实践活动。其中有一个项目是做陶艺，我费了九牛二虎之力做了一个小巧玲珑的爱心形笔桶的胚胎，我想把它烤成型，带回家送给妈妈。可这需要20元，我四处借钱，大多数同学都没有带钱，正当我一筹莫展准备放弃时，是你走了过来主动将20元钱放在我手上说：“拿去用吧。”要知道，这可是你妈妈给你准备的应急钱呀，可你却为了让我达成心愿让我用了。感谢此时有你！有你的慷慨解囊化了我的燃眉之急。

朋友是什么？朋友是雨天的一把小伞。又是一个瞬息万变的日子，早上还是晴空万里，下午却是倾盆大雨从天而降。

放学了，我望着如流的大雨焦急地来回走动。正当我准备孤注一掷用书包挡雨冲出校门时，是你来到了我的身边，举着一把并不太大的小雨伞，对我说：“进来吧，咱俩一起。”我感动地钻进了你的伞下。一路上，你总是将伞偏在我这边，而你自己身体的另一边却被雨水淋湿了。感谢此时有你！你明亮的笑容让阴沉的雨天瞬间放晴。

明年你我就要各奔东西了，我非常珍惜为时不长的日子。在过去相知相伴的路上，我认识了你，是我的幸运！感谢！一路上有你，我的好朋友，小于！

美丽的春天

秦淮区第一中心小学五(3)班 王顺

春天迈着轻盈的脚步来到了小河边，她将自己的魔棒轻轻一挥，万物就都换了衣服。

春天来到森林里。湛蓝的天空一望无际；清澈见底的小河平静得如同一面镜子，鱼儿在河里欢快地游着，好像奥运赛场上的游泳健将一样；小草睁开朦胧的双眼，争先恐后地钻出地面，那细细的、嫩嫩的草芽儿正享受着春风的抚摸、春雨的滋润，在这温暖的春光里，是多么的惬意啊！嫩绿的小草旁盛开了许多不知名的红色野花，犹如小朋友们的脸蛋，可爱极了！

啊！春天真美啊！